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Résoudre un problème:

Choisir une équation appropriée
Nora a 10 billes. Elle répartit les billes dans 2 sacs.

Combien de billes a-t-elle mis dans chaque sac?

Fais d’abord un dessin pour représenter ce que tu sais.

Tu connais le total, 10 billes.
Tu connais le nombre de sacs, 2.

Tu dois trouver combien de billes il y a dans chaque groupe.

Quelle équation représente le problème?

A
2 + n = 10 Non car cette équation correspond à l’addition de 2 groupes de tailles différentes.

B
n = 2 × 10 Non car cette équation montre 2 groupes de 10 billes.

C
10 ÷ 2 = n Oui car cette équation montre le nombre total de billes divisé ou séparé en 2 groupes égaux.
D
10 – 2 = n Non, cette équation montre la soustraction à partir du nombre total de billes.

Choisis l’équation qui correspond au problème.
1.
Kali a 15 cartes. Elle fait 3 piles de cartes. Combien y a-t-il de cartes dans chaque pile?
A
15 ÷ 3 = n
B
n ÷ 3 = 15
C
15 – 3 = n
D
3 + n = 15
2.
Le magasin animalier a 5 aquariums. Il y a 8 poissons par aquarium.
Combien y a-t-il de poisons en tout?
A
8 + 5 = n
B
n = 8 × 5
C
8 ÷ n = 5
D
5 + n = 8
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10 billes en tout








